

■一手抓疫情防控 一手抓开工复工

确保高炉群平稳运行 加强市场后期研判 鞍钢多举措保证生产经营稳定有序

本报讯 记者刘家伟报道 鞍钢大生产链条中十分重要的两台公铁车和一台装载机出现故障,如果不及时间修理,会影响企业生产。鞍山钢铁分公司机装厂检修作业区修理班的马闻讯后,马上和4名工友赶到厂里,在相关修理人员的配合下,5个小时就解决了问题,交出了一份满意的答卷。

这是疫情防控期间,发生在鞍钢厂区的一幕。新冠肺炎疫情发生以来,鞍钢集团在做好疫情防控的基础上,积极组织各区域、各板块进行生产,并加强生产运营保障,全力保证生产经营顺利进行。

作为鞍钢集团最大的区域子公司,鞍山钢铁坚持“一炉一策”,加强高炉管理,发挥高炉委员会的作用,确保高炉群稳定运行,并严格执行日报制度,按时报送大宗原燃料、备品备件、物流运输情况,做好打持久战的准备。

同时,鞍山钢铁确保物流运输畅通,做好生产、销售、采购物流工作,重点加大港口和铁路运输,关注公路运输情况的变化,提升物流运输能力,并确保原料供应正常,对资材备件按类别、品种进行梳理,重点关注小品种合金等,查找可能存在的供应问题,了解供应商的生产及运输情况,保障生产及时供应。

大连旅顺口区规模以上企业复工率达88%

本报讯 记者吕丽报道 2月19日,记者获悉,大连市旅顺口区建立四级联防联控管理机制,组织引导全区工业企业有序开展复工。截至目前,全区工业企业复工853家,规模以上企业复工率达88%,复工人数达34176人。

相关部门不定期抽查工作机制,及时掌握辖区企业复工及落实防控情况。目前,共排查工业企业2146家,企业职工32639人,依据相关规定关停企业16家。

沈阳优化服务链条护航企业开复工

本报讯 记者金晓玲报道 记者2月19日获悉,为积极应对新冠肺炎疫情,切实解决企业遇到的困难和问题,沈阳市营商环境建设局推出支持企业开复工15条措施,从优化审批服务、深化“万人进万企”服务、整治营商环境突出问题等方面精准施策,全方位优化服务链条,为企业有序开复工保驾护航。

沈阳市全面推行“不见面审批”。沈阳政务服务网、“沈阳政

务服务”微信公众号、“盛京好办事”APP提供线上政务服务办理,办事人可按照网上办事指南,准备申请材料,在线提交申请;确需核验原始材料的,可选择“邮递取送材料”。涉及现场踏勘或现场评审等环节的,可通过网络视频会议等远程方式开展工作,实现“不见面审批”。

加快重大项目审批。市、区两级政务服务中心指派专人作为“项目专员”,负责在项目审批过程中

辽阳出台15项措施支持企业稳步发展

本报讯 记者郑有胜报道 启动项目建设审批手续“不见面”在线办理,及时协调解决企业复工复产中遇到的困难,对疫情防控重点保障企业贷款给予财政贴息支持……为应对新冠肺炎疫情,辽阳市出台15项政策措施,全力支持中小企业生产经营、稳步健康发展。

辽阳市对疫情防控重点保障企业贷款给予财政贴息支持,并加大对生产和销售防疫物资企业的支持力度。对疫情防控有关生产重点保障企业2020年新增的企业贷款,除中央、省财政给予贴息外,其余部分由市财政给予贴息。对支持范围内的生产防疫物资企业投入的固定资产给予20%的补贴,每家企业上限为100万元;对支持范围内的销售防疫物资企业给予补贴,每家企业上限为20万元。



东药开足马力生产抗疫急需药品

2月19日,在东北制药101分厂的药品生产车间里,工人们正加紧生产提高免疫力的维生素C咀嚼片。目前,该企业的产能已100%恢复。

据了解,为抗击新冠肺炎疫情,保证生产,东北制药集团股份有限公司积极响应政府号召,调整生产计划,组织职工“人休机不休”,倒班生产,加大战“疫”急需药品的

的生产力度,并对抗病毒、解热镇痛、消炎等类相关药品做好储备,全力以赴为抗击疫情作出贡献。

本报记者 万重 摄

瓦房店精准防控守住社区村屯“出入口”

本报讯 记者杨丽娟报道 2月17日清晨,瓦房店市李官镇党委书记于学龙早早来到镇里,安排分管的新冠肺炎疫情防控工作后,便驱车前往李官镇辖区的202国道疫情防控检查站和滨海路疫情防控检查站。

李官镇是大连的“北大门”,每天从镇上两个卡口入境的车辆有1000多台,疫情防控任务十分艰巨。为确保公路畅通和防疫安全,镇里设立党员先锋岗,组织党员在卡点一线24

小时全天候值守,确保疫情防控“不漏一车,不漏一人”。和李官镇一样,疫情发生以来,瓦房店市精准防控,全力实施“盯人战术”,坚决守住社区村屯“出入口”,阻断疫情传染源。

守住家门口。严格落实小区、村屯封闭管理,居民出入凭通行证并测体温,禁止外来人员和车辆进入。快递、外卖实行无接触配送。各街道所辖有物业管理实现封闭管

盘锦海关全力支持河蟹出口

本报讯 记者刘永安报道 2月16日,盘锦光合蟹业等3家企业的60吨扣蟹经盘锦海关检验检疫合格,顺利出口韩国。新冠肺炎疫情发生后,盘锦海关开设出口农产品绿色通道,专人专岗跟进服务,并运用科技手段创新监管方式,确保河蟹顺利出口。

盘锦海关向企业通报“受新冠病毒疫情影响国外部分国家对我国出口食品农产品采取限制措施汇总”,提醒企业采取有效应对措施,避免因疫情影响遭受发货退货损失。同时,在深入开展前期日常监管的基础上,采取分类管理,一厂一策的原则,采用微信视频连线 and 样品检验方式严格加强过程监管,既降低了现场检查率,又确保了出口河蟹的品质。

在新冠肺炎疫情防控的非常时期,盘锦海关提前介入,详细了解扣蟹生产企业的出口计划。海关工作人员放弃和家人团聚的时间,加班加点工作,实行24小时值班制,随时受理企业网上报关,加快通关放行速度,保证河蟹成活率。

从1月22日至2月16日,盘锦海关共检验检疫出口河蟹490吨。受河蟹出口拉动,盘锦扣蟹的价格较去年同期上涨20%以上。

罗家村里备耕忙

董小航 本报记者 高华庚

人勤春来早,春耕备耕忙。2月17日,在锦州市黑山县太和镇罗家村一处西红柿种植大棚里,种植户刘文正戴着口罩,忙着把西红柿采摘装箱。

开始有条不紊地实施。目前,村里成立了由驻村“第一书记”牵头的春耕备耕领导小组,带领全村积极开展蔬菜产销和春耕备耕工作,抢抓农时,全力做好春耕生产建设。

抚顺筑牢疫情防控“防火墙” 3470名在职党员下沉社区守好一线阵地

本报讯 记者崔振波报道 “请您出示通行证,量一下体温,并把后备箱打开。”2月19日,在抚顺市顺城区长春街道长安社区门口,执勤人员正认真检查出入小区的车辆。社区党总支书记王红告诉记者:“目前,开放小区都已封闭,只保留一到两个出入口,24小时有人值守,把疫情防控网扎牢、扎实。”

《全省城乡社区(村)疫情严查严控措施30条》发布以来,抚顺市实行了更加严格的“关住门、看住人”措

施,社区、村屯全部进行网格化管理,持续做好封闭工作,做到“里不出、外不进”,筑牢疫情防控“防火墙”。

抚顺市所有村、小区实行封闭式管理,出入一律测体温,外来人员、车辆一律不得进入。市、县(区)督察组对落实值守情况进行不定时巡查。针对四通八达的开放小区给疫情防控带来的困难,抚顺市在增加硬隔离的基础上,在车流较大的出入口设置一道软隔离,拉起警戒线,并增添人员,多人同时登记,减少居民出入的

等待时间。面对疫情,抚顺市组织各领域的3470名在职党员火速集结,下沉到社区一线,与社区工作人员并肩作战,解社区人手不够的燃眉之急。他们将党支部建在卡口,党旗插上一线,组建巡逻队、服务队1800余支,在开放小区、弃管小区等不易设卡区域进行定点巡逻查看,并配合社区干部开展入户排查,既做到“四类人群”记录备案,又做好群众的心理疏导工作。

随着在家的日子越来越长,不少居民家里“余粮”不多了。各村和社区联系专业的蔬菜供应商送货上门,或采取集中采买的方式最大程度地减少人员流动。望花区光明街道各社区开展“爱心售卖活动”,所售产品均为辖区内大型超市的平价蔬菜。清原满族自治县红透山镇下大堡村采取村民“点单”、村委会集中采买的方式,每周统计村民的需要,由村委会集中采买、送货上门,减少村民外出。